



КК Решения ЕООД
Адрес за кореспонденция:
ж.к. Гоце Делчев, Ул. Славовица №24, бл.124,
ап.11404 – София,
office@solutionsbg.net
<https://solutionsbg.net/>
Тел: +359878438845



Представяне на Консултантска къща Решения ЕООД

Консултантска къща Решения ЕООД /КК Решения/ е дружество, чиято дейност е свързана основно с предоставяне на консултантски услуги на малките и средни предприятия, местните и централни администрации, неправителствения сектор, учебни заведения и университети, функциониращи на територията на страната.

КК Решения ЕООД се стреми да допринесе за повишаване ефективността на изпълнение и управление на цялостния проектен цикъл за помощно финансиране с европейски средства на българския частен и публичен сектор, като по този начин съдейства за подобряване на социално-икономическите условия за устойчиво развитие в България. За да постигне това, фирмата обединява и канализира компетенциите на широк пул от експерти за подпомагане ефективното управление и коректното изпълнение на проектите предложения на своите клиенти и партньори.

Областите на компетенции на експертите, работещи за дружеството и фокуса на работа на компанията включват: Разработване, изпълнение и отчитане на проекти, финансирани от Оперативните програми, Програмата за развитие на селските райони, Програма за морско дело и рибарство, План за възстановяване и устойчивост, други програми.

Акцент в работата на дружеството е подпомагане процеса на бизнес планиране на българските предприятия, в т.ч. изготвяне и мениджмънт на проекти с инвестиционен характер, инфраструктурни проекти и изпълнение средносрочни програми за функциониране на бизнеса на отделни дружества.

Цикъла на разработване на всяко проектно предложение започва с идентифициране на нуждите на кандидата, дефиниране на проектната идея и определяне на най-подходящата схема за финансирането ѝ. Опитът, който експертите на КК Решения ЕООД притежават, позволява правилното позициониране на отделните клиенти и техните нужди – в подходящата за тях схема за предоставяне на безвъзмездна помощ, отчитайки демаркационните линии между програмите и спецификата на всяка една от тях. Добавена стойност в работата на екипа на дружеството е използването на индивидуален подход при работата с всеки клиент – подход, основан на анализа на нуждите на конкретния бизнес, и подход, ориентиран към идентифициране на *решение* за всеки казус, възникнал в процеса на работа.

Изпълнението на проектните предложения се реализира при спазване изискванията на всяка отделна програма, Регламентите на ЕК, относими към конкретната схема и националното законодателство. Експертите на КК Решения ЕООД следят измененията на Ръководствата за изпълнение на проектни предложения, изготвени от Управляващите органи на финансиращите програми.

Експертите на дружеството са добре запознати и работят отлично с нормативната база, служеща за основа на работата на финансиращите програми, в т.ч. европейската правна рамка и Закона за управление на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Актуалното портфолио от успешно защитени проекти от експертите, работещи за КК Решения ЕООД, включва над 250 проекта, финансирани с помощта на Предприсъединителните инструменти ФАР и САПАРД, Оперативните програми на ЕС за периода 2007 – 2013, период 2014 – 2020 г., други програми. Наред с ангажиментите си в дружеството, експертите на компанията са ангажирани като обучители, оценители и мониторинг експерти. Дружеството е основен изпълнител по договор с Министерството на икономиката с предмет: „Анализ на потребностите от обучение и провеждане на специфични обучения на кандидати и бенефициенти на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 г.". Договора е изпълнен в период 2016 – 2017 г.

Дружеството е партньор на десетки общини в процеса на управление на средствата от ЕС, предоставени по проекти, финансирани от ПРСР в периода 2007 - 2020, както и на администрацията в лицето на Комисията за защита на потребителите, Патентно ведомство на Република България, ИА „Българска служба за акредитация“, други.

КК Решения ЕООД предлага още следните услуги:

- Предоставяне на консултантски услуги за подпомагане на малкия и среден бизнес;
- Предоставяне на консултантски услуги в областта на земеделието;
- Изготвяне на анализи и стратегии и друго ноу-хау, свързано с регионалното развитие и развитието на туризма – работа с общини и туристически дружества;
- Организиране и провеждане на обучения, регионални и международни конференции, както и на други публични мероприятия;
- Други консултантски услуги.

Мисията на КК Решения ЕООД е да подпомага инвестиционните инициативи на своите клиенти, чрез предоставянето на висококвалифицирани консултантски услуги, за повишаване на техните бъдещи финансови резултати.
